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Villeroy & Boch Piastrelle al Cersaie 2013 
Nuovo formato grande moderno e nuovo decoro – 
BERNINA: l'affermata linea in gres porcellanato viene nuovamente ampliata 
Una delle serie top di Villeroy & Boch Piastrelle è ancor oggi la pregiata linea in gres porcellanato BERNINA. BERNINA riscuote grande successo sul mercato ormai da oltre dieci anni, e il motivo c'è: la serie è stata rielaborata ed ampliata diverse volte, quindi è in grado di soddisfare perfettamente le esigenze della clientela in termini di colori, formati, finiture e decori. 
Per il 2014, BERNINA si presenta in un nuovo, moderno formato grande per essere al passo con i tempi, tempi in cui si registra una crescente domanda di formati più grandi da parte del mercato: il formato quadrato da 75 x 75 cm sarà proposto in tutti i colori matt della collezione, ossia in Crème, Beige, Grigio, Antracite, Marrone e Greige. Come nuovo decoro saranno introdotti decori a muretto sfalsato nel formato 30 x 50 cm, anch'essi disponibili in tutti i colori della collezione, che vanno ad ampliare ulteriormente il gamma di possibilità d'arredo di BERNINA rendendola ancora più completa e flessibile. 
Insieme agli attuali formati 30 x 30 cm, 30 x 60 cm, 45 x 45 cm, 60 x 60 cm, 35 x 70 cm e 60 x 120, oggi la serie BERNINA mette a disposizione complessivamente sette varianti di formato che consentono pose sempre diverse e personalizzate. A queste si aggiungono tre piastrelle tagliate allungate da 10 x 30 cm, 7,5 x 60 cm e 15 x 60 cm e due diversi mosaici incollati su rete nel formato 30 x 30 cm. In questo modo, BERNINA può essere utilizzata per qualsiasi settore di applicazione fino all'arredo delle docce a filo con il pavimento. Una piastrella gradino nel formato da 30 x 120 cm in tutti i colori, ideale per l'arredo di scale spaziose e di rappresentanza, va a completare l'assortimento. 
Il design di BERNINA si ispira alla quarzite scintillante (avventurina) dei monti svizzeri dei Grigioni e sfoggia un innato fascino naturale. Tonalità cromatiche armoniose, un lieve gioco di colori, la finissima finitura sabbiata con pochissime venature e il delicato scintillio sono le caratteristiche distintive e accattivanti di questa serie. Le piastrelle sono disponibili a scelta con finitura opaca o lappata. 
Grazie alla vasta scelta di colori e formati, BERNINA è una serie altamente versatile ideale per pose su pareti e pavimenti di zone giorno, corridoi, cucine e bagni. La serie in pregiato gres porcellanato vilbostone, inoltre, è perfetta anche per applicazioni in esterni, ad esempio su terrazzi e balconi, e nel settore pubblico. 
Scheda tecnica BERNINA 
Materiale:

gres porcellanato vilbostone  
Finitura:

opaca e lappata 
Formati:

nuovo: 75 x 75 cm in tutti i colori, opaco 



30 x 30 cm, 60 x 120 cm, 45 x 45 cm, 30 x 60 cm, 60 x 60 cm, 



35 x 70 cm, 15 x 60 cm, 7,5 x 60 cm, 10 x 30 cm 
Colori:


Crème, Beige, Grigio, Antracite, Marrone e Greige 
Decori:

nuovo: decoro a muretto sfalsato 30 x 50 cm in tutti i colori 
mosaico 2 varianti 3,3 x 7,5 cm e 3 x 30 cm (incollati su supporto a rete da 30 x 30 cm), in tutti i colori 
Particolarità: 

coefficiente di scivolamento R9, 



listelli angolari,




piastrelle gradino,



battiscopa 
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La V&B Fliesen GmbH realizza piastrelle della marca Villeroy & Boch ed è uno dei principali produttori di ceramica al mondo. L’azienda è attualmente presente in più di 80 paesi. Conta 850 collaboratori occupati presso la sede principale di Merzig, Mettlach e La Ferté-Gaucher. Da materiali di alta qualità nascono le collezioni premium per i segmenti Bagno, Abitare e Architettura.
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