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Villeroy & Boch Piastrelle al Cersaie 2013 
Nuova linea di rivestimenti e piastrelle per un arredo moderno di bagno e zona giorno – 
FUSE: effetto calcestruzzo e decori individuali 
Il calcestruzzo è ormai divenuto elemento irrinunciabile nell'edilizia abitativa moderna e nell'architettura degli interni di oggi. La caratteristica finitura superficiale e le sue innumerevoli possibilità d’arredo hanno ispirato Villeroy & Boch Piastrelle nell'ideazione della sua nuova linea di rivestimenti e piastrelle FUSE, la serie perfetta per arredare il bagno e la zona giorno con uno stile contemporaneo. 
La piastrella di fondo grigio chiaro e le piastrelle decorate della serie FUSE presentano una finissima imitazione del calcestruzzo, mentre la piastrella di fondo bianca è a tinta unita. Le piastrelle di fondo rettificate per la parete sono realizzate in pasta bianca e sono disponibili nel formato grande allungato da 30 x 90 cm. La finitura liscia opaca è dotata della smaltatura facile da pulire ceramicplus. 
Per conferire agli ambienti un tocco personale, la serie propone due decori nel formato delle piastrelle di fondo capaci di creare effetti completamente diversi: il decori floreali riprendono le armoniose cromie della serie donando all'effetto calcestruzzo sobrietà ed eleganza, mentre il decoro grafico, più sperimentale con le sue linee finissime e i punti di colore, ricorda un po' l'arte urbana dei graffiti e conferisce ai rivestimenti d'arredo una dinamica moderna. 
Per il pavimento coordinato sono disponibili piastrelle in gres porcellanato smaltato vilbostone nei formati 60 x 60 cm e 45 x 90 cm, entrambi rettificati e con 10 mm di spessore. I colori Grigio chiaro e Grigio sono nella stessa gradazione dei rivestimenti e permettono di creare ambienti armoniosi con pareti chiare ed un pavimento leggermente più scuro. La finitura delle piastrelle è liscia e opaca. Per una giunzione perfetta con la parete sono disponibili i battiscopa coordinati. La serie, inoltre, propone in entrambi i colori del pavimento mosaici facili da posare incollati su supporti a rete da 30 x 30 cm con il coefficiente di scivolamento R9/A e con cui è possibile realizzare docce a filo con il pavimento. 
Con la sua finissima imitazione del calcestruzzo, la serie FUSE rappresenta una linea di rivestimenti e piastrelle moderna e allo stesso tempo intramontabile per arredare ambienti eleganti e pregiati in stile urbano minimalista, ma è ugualmente adatta anche a bagni moderni volutamente essenziali. La serie FUSE propone possibilità d'arredo di grande gusto che regalano all'ambiente un tocco di modernità in linea con le preferenze individuali. 
Scheda tecnica FUSE 
Materiale:
parete: pasta bianca 

pavimento: gres porcellanato smaltato vilbostone 
Formato:
parete: 30 x 90 cm 
pavimento: 60 x 60 cm, 45 x 90 cm, mosaico 7,5 x 7,5 cm (incollato su supporti a rete da 30 x 30 cm) 
classe di abrasione 4, in tutti i colori
Colori:
parete: Bianco, Grigio chiaro 

pavimento: Grigio chiaro, Grigio 
Finitura: 
parete: opaca, liscia 

pavimento: opaca, liscia 
Decori:

decoro 1: 30 x 90 cm, floreale, Grigio chiaro 


decoro 2: 30 x 90 cm, graffiti, Grigio chiaro 
Particolarità:

battiscopa, 7,5 x 60 cm, gres porcellanato, Grigio chiaro, Grigio 

coefficiente di scivolamento R9, 

mosaico R9/ calpestio a piedi nudi A 
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La V&B Fliesen GmbH realizza piastrelle della marca Villeroy & Boch ed è uno dei principali produttori di ceramica al mondo. L’azienda è attualmente presente in più di 80 paesi. Conta 850 collaboratori occupati presso la sede principale di Merzig, Mettlach e La Ferté-Gaucher. Da materiali di alta qualità nascono le collezioni premium per i segmenti Bagno, Abitare e Architettura.
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