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Villeroy & Boch Piastrelle al Cersaie 2013: 
Il gres porcellanato interpreta la pietra naturale strutturata – 
MY EARTH: un'armoniosa linea di rivestimenti e piastrelle viene ampliata 
Con la linea di rivestimenti e piastrelle MY EARTH, Villeroy & Boch Piastrelle presentò due anni fa un'accattivante serie in gres porcellanato vilbostone ispirata alla struttura e alla ricchezza di dettagli di una pietra naturale strutturata e a rilievo. Il messaggio centrale del design di questa collezione è la naturalezza della pietra naturale interpretata con un'enorme versatilità di colori e disegni sulla ceramica. 
A partire dal 2014, MY EARTH sarà proposta anche nell'accattivante formato quadrato da 75 x 75 cm che andrà ad affiancare i formati già esistenti da 30 x 30 cm, 30 x 60 cm e 60 x 60 cm. Tutti i formati sono disponibili a scelta nei quattro colori Beige chiaro, Beige Multicolore, Grigio Multicolore e Antracite Multicolore. Alle piastrelle di fondo con finitura opaca a rilievo si aggiungono le piastrelle tagliate da 10 x 60 cm e 20 x 60 cm. In tutti i colori delle piastrelle di fondo sono disponibili anche mosaici incollati su supporti a rete da 30 x 30 cm. Per la decorazione delle pareti si possono scegliere i mosaici a muretto sfalsato in tutti i quattro colori, incollati su rete nel formato 30 x 50 cm, che permettono di creare pose esteticamente esigenti ed estese solo con i prodotti facenti parte della linea MY EARTH e che possono essere utilizzati perfettamente anche in combinazione con altre serie. 
Grazie alla vasta scelta di formati, con MY EARTH si possono realizzare pose di qualsiasi tipo capaci di soddisfare le esigenze della moderna architettura. Pavimenti e rivestimenti realizzati con MY EARTH creano ambienti dall'atmosfera naturale, intima e sensuale. Soddisfacendo anche le esigenze più elevate in termini di estetica e funzionalità, la linea MY EARTH è interessante sia per il settore privato che per quello pubblico. Come linea completa per l'intera abitazione offre possibilità di applicazione nella zona giorno e pranzo, nell'ingresso ma anche in bagno, dove con i mosaici si possono realizzare bellissime docce aperte. La serie MY EARTH è dotata del coefficiente di scivolamento R9 ed R11/B, quindi può essere utilizzata senza problemi anche in centri benessere e nelle piscine. 
Scheda tecnica MY EARTH 
Materiale:
gres porcellanato vilbostone 
Finitura: 
opaca, a rilievo 
Formati:
nuovo: 75 x 75 cm

30 x 30 cm, 30 x 60 cm, 60 x 60 cm, 20 x 60 cm, 10 x 60 cm 
Colori:
Beige chiaro, Beige Multicolore, Grigio Multicolore, 

Antracite Multicolore 
Decori:

mosaico 3,3 x 7,5 cm (incollato su supporto a rete da 30 x 30 cm), nei quattro colori 


mosaici a muretto sfalsato 30 x 50 cm nei quattro colori 
Particolarità:
battiscopa 7,5 x 60 cm nei quattro colori 

coefficiente di scivolamento R9, R11 / calpestio a piedi scalzi B
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La V&B Fliesen GmbH realizza piastrelle della marca Villeroy & Boch ed è uno dei principali produttori di ceramica al mondo. L’azienda è attualmente presente in più di 80 paesi. Conta 850 collaboratori occupati presso la sede principale di Merzig, Mettlach e La Ferté-Gaucher. Da materiali di alta qualità nascono le collezioni premium per i segmenti Bagno, Abitare e Architettura.
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