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Communiqué de presse 

Septembre 2013


Villeroy & Boch carrelages au salon Cersaie 2013 
Grès cérame porcelainé vilbostone pour les chantiers collectifs – 
X-PLANE : deux nouvelles couleurs pour des revêtements très tendance 
X-PLANE est l’une des meilleures séries de Villeroy & Boch Fliesen pour le secteur du collectif. Ce concept de design sur du grès cérame porcelainé vilbostone utilise les possibilités de décoration de la céramique pour s’approprier adroitement les différentes caractéristiques originelles du ciment. Il en résulte un aspect unique en son genre présentant de fins dégradés de couleurs sur l’homogénéité typique du grès cérame porcelainé. L’effet esthétique de la série X-PLANE permet de réaliser, en particulier dans le collectif, de nombreuses décorations créatives, personnalisées et avant tout ambitieuses. 
Pour 2014, Villeroy & Boch carrelages présente deux nouvelles couleurs très tendance qui complètent la palette de la série X-PLANE : avec le blanc et le noir qui rappellent la chaux et le charbon, ce concept répond maintenant pour le mieux – aussi bien dans le domaine des teintes claires que dans celui des tonalités plus foncées – aux attentes des architectes, des décorateurs d’intérieur, des bureaux d’études, des agenceurs de magasins et des consommateurs. 
Les nouvelles couleurs sont proposées pour les carreaux de fond et les carreaux découpés, en finition lisse/mate et à relief. Outre le carré très attrayant en 75 x 75 cm, X-PLANE offre un grand choix de formats : 60 x 120 cm, 30 x 120 cm, 60 x 60 cm, 30 x 60 cm et 30 x 30 cm. À côté des nouvelles couleurs (blanc et noir), tous les formats sont disponibles dans la couleur tendance grège ainsi qu’en crème, beige, gris et anthracite. Tous les formats sont classés antidérapants R10 ; le 30 x 60 cm est également proposé en catégorie R11 / pieds nus B dans toutes les couleurs à part la couleur blanc. Et pour la décoration, la mosaïque à bâtonnets découpés de 2,5 x 15 cm (collés sur trame en panneaux de 30 x 30 cm pour en faciliter la pose) est déclinée dans les sept couleurs de la série. Élargissant encore davantage les possibilités de décoration, la mosaïque carrée en 7,5 x 7,5 cm – également collée sur trame en panneaux de 30 x 30 cm – est elle aussi proposée dans les sept couleurs. Des carreaux minces découpés aux formats 15 x 60 cm et 7,5 x 60 cm parachèvent ce concept de décoration haut de gamme. La marche d’escalier extravagante en 30 x 120 cm (antidérapante R10) est très intéressante autant pour le maître d’ouvrage privé que pour l’architecte. 
Les formats généreux de la série X-PLANE permettent de réaliser des revêtements homogènes qui agrandissent la pièce et lui donnent de la profondeur. Cet effet est souligné par le très discret scintillement métallique de la finition des carreaux. X-PLANE associe le purisme du design aux avantages du grès porcelainé dans les domaines représentatifs du collectif comme les foyers, les halls d’entrée, les couloirs, les cages d’escalier, les bureaux et les salles de réunion. Ici et également dans les salles de bains privées, les cuisines et les pièces à vivre, X-PLANE est le revêtement de sol exceptionnellement esthétique tout en étant à la fois robuste, durable et facile à entretenir. 
Fiche produit X-PLANE : 

Matériau : 

grès cérame porcelainé vilbostone 

Finition : 

lisse, mate et relief 

Formats : 

75 x 75 cm, 60 x 120 cm, 30 x 120 cm, 60 x 60 cm, 30 x 60 cm, 



30 x 30 cm 

Coloris : 

nouveauté : blanc, noir 



crème, beige, grège, gris, anthracite 
Décors : 
mosaïque, 7,5 x 7,5 cm (collée sur trame en panneaux de 30 x 30 cm), dans toutes les couleurs 
mosaïque, 2,5 x 15 cm (collée sur trame en panneaux de 30 x 30 cm), bâtonnets dans toutes les couleurs 
carreaux découpés, 15 x 60 cm, 7,5 x 60 cm, dans toutes les couleurs 
Particularités : 
marche d’escalier, 30 x 120 cm 



antidérapant R10 
format 30 x 60 cm également en R 11 / pieds nus B,  dans toutes les couleurs à part la couleur blanc
carreaux rectifiés 
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La société V&B Fliesen GmbH fabrique des carreaux de la marque Villeroy & Boch et fait partie des fabricants de céramique leaders dans le monde. La société est présente dans plus de 80 pays. Elle occupe 850 personnes à Merzig (son siège social) et sur les sites de Mettlach et de La Ferté-Gaucher. Des assortiments haut de gamme pour la salle de bains, l’habitat et l’architecture y sont fabriqués à partir de matières premières de haute qualité. 
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